

# НАЗНАЧЕН НОВЫЙ ГЛАВНЫЙ ДИРИЖЁР ГОСУДАРСТВЕННОГО СИМФОНИЧЕСКОГО ОРКЕСТРА



Заслуженный артист Азербайджана Фуад Ибрагимов назначен главным дирижёром Государственного симфонического оркестра имени Узеира Гаджибейли.

Как передаёт Day.Az, об этом сообщили 13 мая в Министерстве культуры.

Напомним, что в разное время Ф.Ибрагимов являлся дирижёром Азербайджанского государственного симфонического оркестра, Симфонического оркестра «Новая филармония» в Мюнхене и главным дирижёром оркестра Baku Chamber Orchestra при Бакинской музыкальной академии. Ранее государственным симфоническим оркестром имени Узеира Гаджибейли руководил народный артист Азербайджана, дирижёр Рауф Абдуллаев